提高越南學生特殊教育的品質和效果

駐越南代表處教育組

針對越南繼續教育中心、職業教育和繼續教育中心和特殊教育機構的學生有關特殊教育的研討會於 2023 年 3 月 20 日在河內舉行。越南教育與培訓部 NGUYEN HUU DO 次長出席該研討會並發表開幕致詞。

參加該研討會的還有越南教育與培訓部下屬單位、駐越南英國大 使館、河內市、河靜市教育與培訓廳領導代表、近 100 位河內市、河 靜市特殊教育機構、中心代表以及家長和學生。



参加研討會的代表

舉辦這研討會是為了擴大英國教育機構和越南繼續教育中心、職業教育和繼續教育中心和特殊教育機構之間的學習和交流機會,實現聯合國教育、科學及文化組織(UNESCO)的使命,為每個人帶來高品質的教育,同時為弱勢群體提供接受繼續教育的機會。從此,提出一些解決方案,促進越南學生特殊教育方面的交流與合作。

NGUYEN HUU DO 次長在開幕式上致辭時表示,目前世界各國都非常關注與特殊教育相關的內容,保障社會中弱勢群體的受教育權。這在韓國、日本和新加坡等亞洲許多國家被認為是一個重要的指標。

在聯合國的可持續發展目標中,教育的目標為"確保包容和公平 的優質教育,讓全民終身享有學習機會"。為實現這目標,近年來, 越南一直關注並與地區和世界發達國家進行協調,努力推動特殊教育。

越南教育與培訓部已經頒佈殘疾人包容性教育條例,為全社會提供教育機會,為所有殘疾兒童、學生提供包容性教育,確保所有人享有平等和公平的學習和教育機會。同時,推進特殊教育教師培訓、支持特殊教育教師專業發展、加強從學前到高中的教育機構建設、並著力推動學生,尤其是在越南繼續教育中心、職業教育和繼續教育中心和特殊教育機構中為弱勢和殘疾學生的特殊教育支持。

NGUYEN HUU DO 次長表示,該研討會將為越南管理人員和教師提供交流和學習特殊教育方法,如英國一些先進的特殊教育方法之機會、開放兩國繼續教育中心、職業教育和繼續教育中心和特殊教育機構之間的學習和交流機會、讓高品質的教育更接近每個人。從而,提出一些促進越南學生特殊教育交流與合作之措施。

駐越南英國大使館 IAIN FREW 大使在該研討會上表示,教育與培訓合作始終是兩國合作關係中的優先問題和使命目標。通過合作,有特殊教育需要的兒童將獲得教育支援。

撰稿人/譯稿人:陶氏瓊香

資料來源:https://moet.gov.vn/tintuc/Pages/tin-tong-hop.aspx?ItemID=8460

Par Education